

Sportovní úspěchy našich studentů



Fyzická aktivita, vytrvalost, schopnost zvládat stres, disciplína, ale také umění se rychle otrpat z nepovedeného výkonu nebo soutěživost. Jsou to zároveň schopnosti, které výrazně usnadní mladým lidem prosadit se v dnešní společnosti. Ne nadarmo platí, že spousta úspěšných lidí vyniká i ve sportu. Lepařovo gymnázium je toho příkladem.

Basketbal

Basketbal zažíval „zlaté“ časy na gymnáziu zejména zásluhou pana profesora Josefa Banýra. Významného úspěchu dosáhlo družstvo chlapců v r. 1976 ziskem 3. místa v republikovém finále Středoškolských her. Sestavu bronzového družstva tvořili: V. Boháček, M. Horčíčko, J. Jiříčka, J. Lukavec, Z. Maxa, M. Rajmont, K. Tížek, Z. Fuksa, S. Dolenský, J. Šimek, L. Lukeš, J. Luňák, V. Dlouhý



Zlatá generace basketbalu na LG, školní rok 1974–1973

stojící zleva: Josef Banýr, Pavel Lánský, Miloš Starý, Zbyněk Fuksa, Petr Šindelář (Mandus), Miloš Horčíčko, Miloš Rejmont, Zdeněk Maxa
dole zleva: Milan Velek, Josef Lukavec, Láďa Boháček, Karel Tížek, Jan Turčín, Mila Kůta

Házená

Svoje nejslavnější roky prožila házená na gymnáziu na počátku tisíciletí. V roce 2002 vybojovali naši házenkáři 1. místo na republikovém finále středních škol ve Zlíně, díky kterému se probojovali na mistrovství světa středních škol v řecké Soluni, kde získali v nabitě konkurenci 15. místo.



Republikové finále v házené ve Zlíně přední řada zleva: Lukáš Píček, Mila Kůta ml., Filip Veverka, Tomáš Tajč, Zdeněk Chylék, Michal Kvasnička

zadní řada zleva: Mila Kůta st. - trenér, Petr Mach, Michal Beneš, Michal Mareš, Slávek Havelka - masér, Ondřej Masák, Lukáš Píček, Jaroslav Šolc - trenér

V následujících letech se jičínská gymnastika pravidelně umísťovala na republikové úrovni na předních pozicích. Zásluhu na tom měl především odchovanec HBC Jičín a současný reprezentant Tomáš Babák nebo další hráči HBC Jičín Martin Milko, Martin Hlava nebo Tomáš Kolc.

Atletika a běžecké soutěže

Jičínská gymnastika patřila počátkem 90. let k republikové atletické špičce (tehdy ještě Československa), zejména dívky, získaly 2. místo na středoškolských hrách v Košicích. Velkou zásluhu na tom měla paní profesorka Jarmila Jenčková, sama vynikající atletka.

Středoškolský atletický pohár

V této soutěži dosáhl tým pod vedením Jarmily Jenčkové řady úspěchů. V letech 2005 a 2006 přivezl z republikového finále i medailová umístění. V roce 2005 druhé místo a o rok později 3. místo.



Středoškolský pohár - republikové finále, opakovaná účast a získání medaile, na fotografii úspěšný dívčí atletický tým s paní prof. Jenčkovou a olympioničkou Bářou Špotáková



Republikové finále přespolního běhu, říjen 2015 - 2. místo (Veigertová, Knapová, Dubska, Šolcová, Cyrany, Novotná)



Republikové finále přespolního běhu chlapci i děvčata říjen 2019 - 3. místo (Duštová, Vejražková, Krabec, Krupka M., Zalaba, Mikule, Socha, Krupka A., Klacková, Matějková, Kesselgruberová, Kozlová)



Krajské finále Poháru rozblasu 2022 v Hradci Králové, kde děvčata zvítězila a chlapci se umístili na 2. místě



Finále Juniorského maratonu v Praze
Jedná se o štafetový závod studentů středních škol na stejné trati jako pražský maraton. O maratonskou vzdálenost se dělí 7 chlapců a 3 dívky. Běžci si mohou vychutnávat (pokud to stíhají) krásy našeho blavního města.

Gymnázium reprezentovali: Viktorie Vyziblová, Andrea Duštová, Klára Kesselgruberová, Milan Krupka, Matěj Strnádek, Adam Florian, Jakub Šimáček, Štěpán Socha, Jáchym Krabec a Michal Viták

Je až s podivem, kolik talentovaných mladých sportovců studuje na gymnáziu. Není snad odvětví, které by nebylo zastoupeno. Studenti Lepařova gymnázia se pravidelně účastní nejrůznějších středoškolských soutěží, her a turnajů a pravidelně získávají trofeje a skvělé výsledky. Zde je pouze malá ukáзка úspěšných závodů a soutěží poslední doby.



Republikové finále v atletice
Velký úspěch zaznamenali naši atleti 11.10.2023 v Břeclavi, kde v celorepublikové konkurenci obsadili skvělé 4. místo.

Reprezentovali: Tadeáš Berný, Tomáš Bilík, Matyáš Filip, Adam Kopáček, Jáchym Krabec, Dominik Kvitský, Štěpán Pour, Jakub Ticháček, Jan Váníček a Michal Viták

Florbal



Studenti a ještě častěji studentky gymnázia pravidelně získávají přední umístění v okresních a krajských florbalových soutěžích. Největšího úspěchu dosáhla děvčata v roce 2018 získáním poháru KB Challenge cup, celorepublikové soutěže pořádané florbalovou unií. V konkurenci více než 500 středoškolských týmů se jičínské gymnastiky probojovaly do národního finále, ve kterém tým zvítězil. Vítězové dvou národních finále (západ a východ) se pak střetli v Superfinále, které bylo součástí florbalových extraligových soutěží. V Superfinále tým Lepařova gymnázia v Ostravské aréně rozdrtil soupeřky z Litvínova výsledkem 10:0.

Vítězný tým hrál ve složení: Adéla Kmošková, Majda Fejfarová, Naty Kuželová, Tereza Chlumská, Natka Kleistnerová, Sára Čelišová, Šárka Egrtová, Niky Ziegelheimová, Daniela Berná, Veronika Pěničková, Majda Samková, Petra Paličková a Adéla Hlavová.

Ve stejné soutěži v následujícím roce 2019 získal tým Lepařova gymnázia konečně 3. místo.

Fotbal

Studenti gymnázia se pravidelně účastní okresních a krajských kol středoškolských fotbalových pohárů.



Středoškolský pohár ve fotbale v Trutnově. Gymnázium zde reprezentovali: Švorc, Čech, Burget, Orendáš, Robáč, Vitvar, Hodouš, Kopáček, Smolík, Šimáček, Zápotocký, Kuncíř

Stolní tenis

Největšího úspěchu poslední doby dosáhla děvčata v roce 2017, kdy se kvalifikovala na republikové finále ve Vlašimi. Tereza Jirásková zde obsadila krásné 2. místo.



Tým ve složení: Tereza Jirásková, Natálka Jarošová a Anička Janků.

Golf

V areálu golfového hřiště Mstětice u Prahy se v roce 2019 konalo Mezinárodní mistrovství české republiky středoškolských družstev v golfu. V nabitě konkurenci škol z celé ČR obsadilo naše družstvo ve složení Lucie Harcubová, Ondřej Lisý a Kryštof Novotný krásné druhé místo. První čtyři družstva se seřadila v celkovém součtu výsledků v těsném sledu za sebou vždy o jedinou ránu. Titul tak byl skutečně na dosah. Lucka Harcubová byla navíc vyhlášena nejlepší golfistkou turnaje!



Členové družstva Lucie Harcubová, Kryštof Novotný a Ondřej Lisý plus poradce a caddy Bohumil Plíšek

Volejbal



Historicky první účast na mistrovství republiky ve volejbalu, Jablonec 2022 - 9. místo. Hráči Kopáček, Čech, Danys, Arabasz, Sedláček, Šimánek (klíčový hráč Jáchym Janouch nestartoval)



Velký sportovní úspěch pro naši školu přidala děvčata vyššího gymnázia v krajském finále ve volejbalu. V Nové Pace zvítězila ve všech zápasech a zaslouženě vybojovala první místo. Sestava: Zuzana Janderová, Adéla Krykorková, Marie Krejcarová, Anežka Kubánková, Karolína Stránská, Zuzana M. Špicarová a Barbora Veldová